
Nový Hrozenkov
Kraj: Zlínský Okres: Vsetín

Správní obvod: Vsetín GPS souřadnice: 49.336969N, 18.197934E

Nadmořská výška: 456 m n. m. První pís. zmínka: 1649 (375 let) Katastrální výměra: 4 360 ha

Počet obyvatel: 2 498 PSČ: 756 04

Adresa URL: www.novyhrozenkov.cz

Současnost obce Nový Hrozenkov
Nový Hrozenkov je malebné městečko ležící na břehu řeky Bečvy, zasazené do překrásné
scenérie okolních hor a drsné valašské přírody. Rozkládá se na území Chráněné krajinné oblasti
Beskydy. Historie Nového Hrozenkova se datuje přibližně od roku 1649.
Nový Hrozenkov poskytuje ideální podmínky pro celoroční rekreaci, je dobrým výchozím místem pro
putování po valašském kraji. V okolí jsou ideální podmínky pro letní i zimní turistiku.
V naší obci jsou výborné lyžařské terény s lyžařskými vleky a zázemím v turistických chatách a
hotelích. Koupaliště "Na Stanoch" je přírodní nádrž o rozloze 9,5 ha. V zimě se promění v bruslařský
areál. Ve středu obce je fotbalové, volejbalové hřiště a tenisový kurt. V Památníku Antonína Strnadla
je instalována výstava díla Antonína Strnadla a Karla Langra.
V městyse se nachází pošta, kompletní infrastruktura, 2 mateřské školy, základní škola, veřejná
knihovna, kulturní středisko, muzeum, zdravotní středisko s ordinacemi obvodních i odborných lékařů,
zubní středisko, lékárna, domov pro seniory, směnárna, autoservis, několik obchodů s potravinami, textilem,
obuví i drogerií a pohostinství.
V obci je dosud živá tradice valašského kroje, zejména místního svátečního orsáckého kroje,
navrženého místním rodákem Jožou Országem Vraneckým. Bohatý celoroční program doplňují
předváděcími akcemi zruční místní lidé, kteří ještě dnes umí tkát na ručním stavu nebo
zpřádat ovčí vlnu. V roce 1977 byl otevřen Památník Antonína Strnadla jako trvalá upomínka velkého
ctitele a znalce duše lidu a kraje podél Vsetínské Bečvy. Památník je umístěn v historicky cenné
chalupě čp. 451 v centru obce, v níž měl A. Strnadel svůj ateliér v letech 1935 a 1936. Jedná se o roubenou
valašskou lidovou architekturu trojdílného komorového typu z r. 1835. Interiér byl přebudován, štíty a
vápenné ozdoby kolem oken navrhl r. 1953 prof. Karel Langer.
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